IIpoBepouHas paboTa Mo MaTeMaTHUKe
2013—2014 rona

JUIS ydaIuxcs 8-X KJIaCCOB,
MOCTYIAOMINX B 9-11 MEAUIIMHCKUH KJ1acC

Cneunduxanus

1. Pemienne cuctem JMHENHBIX HEPABEHCTB.

2. IlpeoOpa3oBaHue BBIPAKEHHUH, COIEPKAINX apUPMETUISCKIA KBapaT-
HBII KOPEHB.

3. [IpeobpazoBanue qpOOHO-PAITMOHATBHBIX BBIPAKECHUH.

4. TexcToBbI€ 33/1a41 HA COCTABJIEHUE KBAIPaTHOTO WK JPOOHO-PaLlMOHAb-
HOTO BBIPaYKEHMUS.

5. CBoiicTBa TMHEHHON (YHKITUH.

6. 'eomeTpuueckas 3a/1aua: a) 4EThIPEXyToOJIbHUKY (ITapajuieorpaMm, pomo,
MPSIMOYTOJIBHUK, Tparenus), CBOMCTBa U Iiouaau, 0) noxodue ¢uryp ( cBoii-
CTBa U NMPHU3HAKH [10JOOHS TPEYTOIbHUKOB).

IIeMOHCTpa].[I/IOHHaﬂ Bepcus

1. Pemnte cucteMy HEpaBEHCTB:

5(20 — 1) — 3(6 + 32) < 2
20 — 17> 0

2. Vipoctute Boipaxkenne (v/10 4 v/5)v/20 — 5v/8.
3. VIIpocTHTE BBIpaKEHHUE:

2 1 1
(ZL‘2—4+ 2x—a:2)'x2—|—4x+4
4. ITaccaxxupckuii moe3 ObLT 3a7iep>kaH B IyTH Ha 16 MUHYT M HarHaJ omo3-
naHue Ha reperone B 80 KM, Uast CO CKOpocThio Ha 10 km/4 Ooubleit, yem moma-
rajiock o pacnucanuto. Kakosa Obl1a CKOpOCTh 10€3/1a 0 PACIIUCAHUIO?
5. Ilpu kakux 3HaYeHUAX QyHKIUS y = 6fo — 2 NpUHUMAET OTPUIIATEIbHbIE
3HaYeHUs?
6. B paBHoGenpennom Tpeyronasauke ABC yron B pasen 120°, Touku M u
H — cepenunnl cropon AB u BC cootBerctBerHo, AC' = 4\/5. Haitigure:
a) miomaab TpeyroinbHuka ABC;
0) paccrosiHue MeXly cepeanHaMu otpe3koB AM u HC;




B) cunyc yria HME, eciu touka E — ocHoBanue nepnenaukyisipa HE,
IIPOBEJEHHOTO K npsAMoii AC;

r) gokaxute, 4ro TpeyroibHukn ABC u MBH nogo6Hs! 1 HaliauTe OTHO-
IICHUE UX IJIOMIAACH.



